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18 responses
Publish analytics

Name of the Parent

18 responses

Paras Garg
Rakesh Kumar Choudhary
Mr. Vinod yadav
Adeeba

Satish Garg
Rajesh Sinha
Vinod Nayyar
Manisha Garg
Ganesh Mandal
Rajesh Kumar

Dal chand

Mukesh Kumar
Dhaniram singh
Suchitra

Rakesh Tiwari
Manoj Kumar Sah
Shivdhani Kashyap

Mohd Uvais
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Name of the Student

18 responses

Jiya Garg
Sidharth

Riya yadav
Afsana

Sujal Garg
Ekansh Sinha
Saloni Nayyar
Tanish Garg
Shweta Kumari
Sarthak Kumar
Navmi

Tushar
Gautam
Mehak

Harshit Tiwari
Gaurav Sah
Kartikay

Noor Mohd

Course in which Student is studying |_|:| Copy

18 responses

@ B.Com (Hons.)

@ B.Sc.(Hons.) Computer Science
@ B.Sc.(Hons.) Electronics

@ B.Sc.(Hons.) Mathematics

@ B.Sc. Mathematical Sciences

@ Bachelor of Management
Studies

@ B.Sc.(Hons.) Physics
@ B.Sc. Physical Science with C...
@ B.A. (Hons.) Psychology
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Semester in which Student is studying

18 responses
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Does the college charge fees according to the information displayed on
the website or published in the prospectus?

18 responses

@ Yes
® No

Are you checking the college website for regular updates?

18 responses

@ Yes
® No

If Yes, is it informative and regularly updated?

18 responses

@ Excellent

@ Very Good

® Good

@ Average
27.8% @ Below Average

@ Not checking the website
27.8%
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Extent to which facilities in the college satisfy you as know from your
ward

18 responses

@ Excellent
@ Very Good

® Good
@ Below Average
38.9% @ Average

&

Extracurricular activities

18 responses

@ Excellent

@ Very Good

® Good

@ Average

@ Below Average

&

Medical Facilities

18 responses

@ Excellent

@ Very Good

@ Good

@ Average

@ Below Average

Library

18 responses

@ Excellent

@ Very Good

@ Good

@ Average

@ Below Average
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Sports

18 responses

Counseling and guidance

18 responses

Discipline

18 responses

Canteen

18 responses
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@ Excellent

@ Very Good

® Good

@ Average

@ Below Average

@ Excellent

@ Very Good

® Good

@ Average

@ Below Average

@ Excellent

@ Very Good

@ Good

@ Average

@ Below Average

@ Excellent

@ Very Good

@ Good

@ Average

@ Below Average
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Internet Facilities D copy

18 responses

@ Excellent

@ Very Good

® Good

@ Average

@ Below Average

Placement Activities |_D Copy

18 responses

@ Excellent

@ Very Good

® Good

@ Average

@ Below Average

Other infrastructure IO copy

18 responses

@ Excellent

@ Very Good

@ Good

@ Average

@ Below Average

Technical skills acquired by your ward. D copy

18 responses

@ Excellent

@ Very Good

@ Good

@ Average

@ Below Average
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Communication skills acquired by your ward. I_D Copy

18 responses

@ Excellent

@ Very Good

© Good

@ Average

@ Below Average

Do you find the atmosphere of the college conducive to learning? |_|:| Copy

18 responses

@ Excellent

@ Very Good

® Good

@ Average

@ Below Average

Is the College staff cooperative during your visits in the college. I_D Copy

18 responses

@ Excellent

@ Very Good

@ Good

@ Average

@ Below Average

Please give your valuable suggestions for improvement. ||_:| Copy

18 responses
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1

0
Clean washrooms...  Improve Discipline... It is good Placement/ interns... alli...
Ensure proper hygi... Improvement kro One water cooler is... Provide proper envi...
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